



„Zlepšenie prístupu k vzdelávaniu a vzdelávacích výsledkov žiakov so zdravotným znevýhodnením v SZŠ Krompachy“

Špeciálna základná škola, Ul. SNP 49, Krompachy
realizuje dopytovo-orientovaný projekt

- Operačný program: Ľudské zdroje
Kód výzvy: OPLZ-PO1/2016/DOP/1.1.1-01
Kód projektu: 312011N591
Názov projektu: Zlepšenie prístupu k vzdelávaniu a vzdelávacích výsledkov žiakov so zdravotným znevýhodnením v SZŠ Krompachy
Realizácia projektu: 09.2018 – 08.2021
Rozpočet projektu: 62 280,00 €
Spolufinancovanie: 0 %
Cieľová skupina: Žiaci základnej školy
Ciele projektu: Zlepšiť prístup ku kvalitnému vzdelávaniu, zlepšiť výsledky a kompetencie žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami v Špeciálnej základnej škole v Krompachoch. Aktivity projektu, ktorý sa bude realizovať v Špeciálnej základnej škole v Krompachoch, prispievajú k pripravenosti žiakov na zvládnutie učiva v rámci možností ich špeciálnych potrieb a zdravotného postihnutia, následne prechod do ďalšieho ročníka, a to podporou rovnakého prístupu ku kvalitnému a inkluzívnemu vzdelaniu.
- Aktivity projektu: Činnosť dvoch asistentov učiteľa v Špeciálnej základnej škole v Krompachoch. Ich úlohou budú aktivity zamerané na vyrovnávanie znevýhodnenia žiakov so zdravotným znevýhodnením, pomoc pri skvalitňovaní vyučovacieho procesu žiakov. Všetky deti navštevujúce Špeciálnu základnú školu sú žiaci so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami a so zdravotným znevýhodnením. V centre špeciálno-pedagogického poradenstva bola viacerým odporučená prítomnosť asistenta učiteľa počas výchovno-vzdelávacieho procesu. Škola nedisponuje dostatočnými finančnými prostriedkami, aby ich mohla platiť zo svojho rozpočtu, preto je nevyhnutná pomoc v rámci tohto projektu. Asistenti učiteľa budú žiakov viesť k sebakontrolu, k udržaniu pozornosti, zabezpečia pokojné prostredie, z dôvodu bezpečnosti budú na nich dávať pozor cez prestávky, budú im pomáhať s učivom a domácimi prácami. Budú sa podieľať na prekonávaní architektonických, informačných, jazykových, zdravotných, sociálnych alebo kultúrnych bariér. Zároveň budú rozvíjať spoluprácu s rodičmi. Jednotlivé činnosti vykonávané asistentmi učiteľa na Špeciálnej základnej škole v Krompachoch budú prebiehať:
- vo výchovno-vzdelávacom procese,
 - vo voľnočasových aktivitách organizovaných školou,
 - v spolupráci s rodinou,
 - v oblasti vzdelávacích aktivít.

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje
www.esf.gov.sk, www.minedu.gov.sk